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Table 1-1
QUESTION PTYPE:
Phone Type
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Landline                       330    147     36      4      1      2      -      1      1      1      3      1    133    148    176      5      1      6     12     29     74     95    114
                               41%    42%    33%    40%    25%    33%      -    50%    50%    50%   100%    20%    43%    36%    49%    26%    17%    10%    14%    27%    43%    55%    56%
 
Cellphone                      470    201     72      6      3      4      -      1      1      1      -      4    177    268    183     14      5     54     71     80     98     77     90
                               59%    58%    67%    60%    75%    67%      -    50%    50%    50%      -    80%    57%    64%    51%    74%    83%    90%    86%    73%    57%    45%    44%
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 1-2
QUESTION PTYPE:
Phone Type
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Landline                       330    100     88    113     29      64      112          131     23     94     77     93     61      5      -    240     47     17      3     14      9
                               41%    46%    42%    38%    37%     40%      38%          46%    39%    51%    42%    37%    36%    56%      -    42%    52%    33%    13%    48%    28%
 
Cellphone                      470    116    120    185     49      96      183          155     36     92    105    158    108      4      3    334     43     34     21     15     23
                               59%    54%    58%    62%    63%     60%      62%          54%    61%    49%    58%    63%    64%    44%   100%    58%    48%    67%    88%    52%    72%
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 2-1
QUESTION INTRO:
Hi, this is  calling from a national research firm. We are conducting a short 5 minute survey in your area and we would like to get your opinions.
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes/Continue                   800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Not Available/Schedule           -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  Callback                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
No/Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 2-2
QUESTION INTRO:
Hi, this is  calling from a national research firm. We are conducting a short 5 minute survey in your area and we would like to get your opinions.
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes/Continue                   800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Not Available/Schedule           -      -      -      -      -       -        -            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
  Callback                       -      -      -      -      -       -        -            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
No/Refused                       -      -      -      -      -       -        -            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
                                 -      -      -      -      -       -        -            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 3-1
QUESTION 1:
What is your annual Household Income?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Less than 100,000              348    348      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    186    152      9      1     28     49     43     64     76     88
                               44%   100%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    45%    42%    47%    17%    47%    59%    39%    37%    44%    43%
 
100,000 - 200,000              108      -    108      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     67     37      3      1      4     11     28     28     25     12
                               14%      -   100%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    16%    10%    16%    17%     7%    13%    26%    16%    15%     6%
 
200,001 - 300,000               10      -      -     10      -      -      -      -      -      -      -      -      -      6      4      -      -      -      -      2      7      -      1
                                1%      -      -   100%      -      -      -      -      -      -      -      -      -     1%     1%      -      -      -      -     2%     4%      -      -
 
300,001 - 400,000                4      -      -      -      4      -      -      -      -      -      -      -      -      2      2      -      -      1      -      2      1      -      -
                                1%      -      -      -   100%      -      -      -      -      -      -      -      -      -     1%      -      -     2%      -     2%     1%      -      -
 
400,001 - 500,000                6      -      -      -      -      6      -      -      -      -      -      -      -      6      -      -      -      1      -      2      -      2      1
                                1%      -      -      -      -   100%      -      -      -      -      -      -      -     1%      -      -      -     2%      -     2%      -     1%      -
 
500,001 - 600,000                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
600,001 - 700,000                2      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      1      1      -
                                 -      -      -      -      -      -      -   100%      -      -      -      -      -      -     1%      -      -      -      -      -     1%     1%      -
 
700,001 - 800,000                2      -      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      2      -
                                 -      -      -      -      -      -      -      -   100%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     1%      -
 
800,001 - 900,000                2      -      -      -      -      -      -      -      -      2      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      2
                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -   100%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     1%
 
900,001 - 1,000,000              3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      3      -      -      -      2      1      -      -      1      -      -      -      2
                                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   100%      -      -      -     1%     5%      -      -     1%      -      -      -     1%
 
Greater than 1,000,000           5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      5      -      2      1      2      -      1      -      -      2      -      2
                                1%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   100%      -      -      -    11%      -     2%      -      -     1%      -     1%
 
DK/REFUSED                     310      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    310    145    157      4      4     25     22     32     69     66     96
                               39%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -   100%    35%    44%    21%    67%    42%    27%    29%    40%    38%    47%
 
 
 
 
MEAN(IN THOU $)                126     55    150    251    351    451      -    651    751    851    951   2501      -    117    113    460    103    155     87    113    150    104    148
 
MEDIAN                          73     55    150    251    351    451      -    651    751    851    951   2501      -     76     70     85    100     66     66     91     82     73     65
 
                                                                               *** Card's Against Humanity ***
Continued
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Table 3-1
QUESTION 1:
What is your annual Household Income?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
STANDARD DEVIATION             269      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    227    216    830     48    411    117     85    341    123    363
 
STANDARD ERROR                  12      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     14     15    214     34     69     15     10     34     12     35
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 3-2
QUESTION 1:
What is your annual Household Income?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Less than 100,000              348    102     89    128     29      74      126          121     27     90    105     98     52      2      1    246     43     24     12     13     10
                               44%    47%    43%    43%    37%     46%      43%          42%    46%    48%    58%    39%    31%    22%    33%    43%    48%    47%    50%    45%    31%
 
100,000 - 200,000              108     22     31     47      8      20       43           38      7     14     13     44     34      2      1     89      7      5      2      3      2
                               14%    10%    15%    16%    10%     13%      15%          13%    12%     8%     7%    18%    20%    22%    33%    16%     8%    10%     8%    10%     6%
 
200,001 - 300,000               10      3      3      4      -       2        4            4      -      1      -      5      3      1      -      5      1      1      -      2      1
                                1%     1%     1%     1%      -      1%       1%           1%      -     1%      -     2%     2%    11%      -     1%     1%     2%      -     7%     3%
 
300,001 - 400,000                4      1      1      2      -       1        1            1      1      1      -      -      3      -      -      4      -      -      -      -      -
                                1%      -      -     1%      -      1%        -            -     2%     1%      -      -     2%      -      -     1%      -      -      -      -      -
 
400,001 - 500,000                6      -      1      4      1       1        3            2      -      1      -      3      2      -      -      3      -      1      1      1      -
                                1%      -      -     1%     1%      1%       1%           1%      -     1%      -     1%     1%      -      -     1%      -     2%     4%     3%      -
 
500,001 - 600,000                -      -      -      -      -       -        -            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
                                 -      -      -      -      -       -        -            -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
600,001 - 700,000                2      2      -      -      -       -        1            1      -      2      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -      -
                                 -     1%      -      -      -       -        -            -      -     1%      -      -      -      -      -      -     1%      -      -      -      -
 
700,001 - 800,000                2      -      1      1      -       -        -            2      -      1      -      1      -      -      -      2      -      -      -      -      -
                                 -      -      -      -      -       -        -           1%      -     1%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
 
800,001 - 900,000                2      -      -      1      1       1        1            -      -      2      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -
                                 -      -      -      -     1%      1%        -            -      -     1%      -      -      -      -      -      -     1%     2%      -      -      -
 
900,001 - 1,000,000              3      1      1      -      1       -        2            -      1      2      -      -      1      -      -      2      1      -      -      -      -
                                 -      -      -      -     1%       -       1%            -     2%     1%      -      -     1%      -      -      -     1%      -      -      -      -
 
Greater than 1,000,000           5      2      2      1      -       1        1            2      1      1      -      1      3      -      -      2      2      -      -      -      1
                                1%     1%     1%      -      -      1%        -           1%     2%     1%      -      -     2%      -      -      -     2%      -      -      -     3%
 
DK/REFUSED                     310     83     79    110     38      60      113          115     22     71     64     99     71      4      1    220     34     19      9     10     18
                               39%    38%    38%    37%    49%     38%      38%          40%    37%    38%    35%    39%    42%    44%    33%    38%    38%    37%    38%    34%    56%
 
 
 
 
MEAN(IN THOU $)                126    130    138    115    126     117      121          127    171    141     65    117    195    132    103    113    199    113     94    111    257
 
MEDIAN                          73     69     75     76     72      71       75           74     72     68     61     80     95    125    100     75     69     70     66     76     73
 
                                                                               *** Card's Against Humanity ***
Continued
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Table 3-2
QUESTION 1:
What is your annual Household Income?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
STANDARD DEVIATION             269    314    317    204    191     259      221          279    417    289     30    214    426     73     48    209    476    155    101    102    625
 
STANDARD ERROR                  12     27     28     15     30      26       16           21     69     27      3     17     43     33     34     11     64     27     26     24    167
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 4-1
QUESTION 2:
What gender do you identify with?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Male                           416    186     67      6      2      6      -      -      1      1      -      2    145    416      -      -      -     34     49     65     88     88     92
                               52%    53%    62%    60%    50%   100%      -      -    50%    50%      -    40%    47%   100%      -      -      -    57%    59%    60%    51%    51%    45%
 
Female                         359    152     37      4      2      -      -      2      1      1      2      1    157      -    359      -      -     22     29     40     81     82    105
                               45%    44%    34%    40%    50%      -      -   100%    50%    50%    67%    20%    51%      -   100%      -      -    37%    35%    37%    47%    48%    51%
 
Other                           19      9      3      -      -      -      -      -      -      -      1      2      4      -      -     19      -      3      5      2      1      2      6
                                2%     3%     3%      -      -      -      -      -      -      -    33%    40%     1%      -      -   100%      -     5%     6%     2%     1%     1%     3%
 
DK/REFUSED                       6      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      4      -      -      -      6      1      -      2      2      -      1
                                1%      -     1%      -      -      -      -      -      -      -      -      -     1%      -      -      -   100%     2%      -     2%     1%      -      -
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 4-2
QUESTION 2:
What gender do you identify with?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Male                           416     83    117    182     34      71      145          170     30     96     95    131     84      8      2    308     38     25     16     15     14
                               52%    38%    56%    61%    44%     44%      49%          59%    51%    52%    52%    52%    50%    89%    67%    54%    42%    49%    67%    52%    44%
 
Female                         359    130     90    106     33      86      144          108     21     81     82    114     80      1      1    259     47     24      8     11     10
                               45%    60%    43%    36%    42%     54%      49%          38%    36%    44%    45%    45%    47%    11%    33%    45%    52%    47%    33%    38%    31%
 
Other                           19      2      1      5     11       3        4            5      7      8      2      4      5      -      -      6      4      1      -      3      5
                                2%     1%      -     2%    14%      2%       1%           2%    12%     4%     1%     2%     3%      -      -     1%     4%     2%      -    10%    16%
 
DK/REFUSED                       6      1      -      5      -       -        2            3      1      1      3      2      -      -      -      1      1      1      -      -      3
                                1%      -      -     2%      -       -       1%           1%     2%     1%     2%     1%      -      -      -      -     1%     2%      -      -     9%
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***



                                                                                 Public Issues Survey Wave 3                                                                           PAGE 11
Table 5-1
QUESTION AGE:
AGE GROUP
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
18-24                           60     28      4      -      1      1      -      -      -      -      -      1     25     34     22      3      1     60      -      -      -      -      -
                                8%     8%     4%      -    25%    17%      -      -      -      -      -    20%     8%     8%     6%    16%    17%   100%      -      -      -      -      -
 
25-34                           83     49     11      -      -      -      -      -      -      -      1      -     22     49     29      5      -      -     83      -      -      -      -
                               10%    14%    10%      -      -      -      -      -      -      -    33%      -     7%    12%     8%    26%      -      -   100%      -      -      -      -
 
35-44                          109     43     28      2      2      2      -      -      -      -      -      -     32     65     40      2      2      -      -    109      -      -      -
                               14%    12%    26%    20%    50%    33%      -      -      -      -      -      -    10%    16%    11%    11%    33%      -      -   100%      -      -      -
 
45-54                          172     64     28      7      1      -      -      1      -      -      -      2     69     88     81      1      2      -      -      -    172      -      -
                               22%    18%    26%    70%    25%      -      -    50%      -      -      -    40%    22%    21%    23%     5%    33%      -      -      -   100%      -      -
 
55-64                          172     76     25      -      -      2      -      1      2      -      -      -     66     88     82      2      -      -      -      -      -    172      -
                               22%    22%    23%      -      -    33%      -    50%   100%      -      -      -    21%    21%    23%    11%      -      -      -      -      -   100%      -
 
65+                            204     88     12      1      -      1      -      -      -      2      2      2     96     92    105      6      1      -      -      -      -      -    204
                               26%    25%    11%    10%      -    17%      -      -      -   100%    67%    40%    31%    22%    29%    32%    17%      -      -      -      -      -   100%
 
 
 
 
MEAN                            54     54     50     51     37     50      -     55     60     82     65     57     57     53     57     50     47     21     30     40     50     60     82
 
MEDIAN                          53     53     49     49     40     50      -     55     60     82     74     52     56     51     56     42     45     21     30     40     50     60     82
 
STANDARD DEVIATION              20     20     15     11     10     19      -      5      -      -     25     23     20     19     19     24     18      -      -      -      -      -      -
 
STANDARD ERROR                   1      1      1      4      5      8      -      4      -      -     14     10      1      1      1      6      8      -      -      -      -      -      -
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Table 5-2
QUESTION AGE:
AGE GROUP
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
18-24                           60     18      8     28      6      14       25           13      8     13     25     16      5      -      1     33      8      7      5      2      5
                                8%     8%     4%     9%     8%      9%       8%           5%    14%     7%    14%     6%     3%      -    33%     6%     9%    14%    21%     7%    16%
 
25-34                           83     22     10     39     12      24       29           20     10     16     17     36     13      1      -     53     10     10      5      4      1
                               10%    10%     5%    13%    15%     15%      10%           7%    17%     9%     9%    14%     8%    11%      -     9%    11%    20%    21%    14%     3%
 
35-44                          109     25     34     38     12      25       44           32      8     19     18     42     30      -      -     79     10      5      5      2      8
                               14%    12%    16%    13%    15%     16%      15%          11%    14%    10%    10%    17%    18%      -      -    14%    11%    10%    21%     7%    25%
 
45-54                          172     39     45     70     18      28       64           67     13     40     30     58     40      3      1    114     22     13      5     11      7
                               22%    18%    22%    23%    23%     18%      22%          23%    22%    22%    16%    23%    24%    33%    33%    20%    24%    25%    21%    38%    22%
 
55-64                          172     46     50     62     14      33       62           67     10     44     38     56     33      1      -    136     21      7      -      5      3
                               22%    21%    24%    21%    18%     21%      21%          23%    17%    24%    21%    22%    20%    11%      -    24%    23%    14%      -    17%     9%
 
65+                            204     66     61     61     16      36       71           87     10     54     54     43     48      4      1    159     19      9      4      5      8
                               26%    31%    29%    20%    21%     23%      24%          30%    17%    29%    30%    17%    28%    44%    33%    28%    21%    18%    17%    17%    25%
 
 
 
 
MEAN                            54     56     58     52     51      52       54           58     48     57     54     51     57     63     51     56     53     48     43     51     51
 
MEDIAN                          53     56     56     51     50      50       52           56     47     56     55     50     53     60     50     56     52     47     39     50     48
 
STANDARD DEVIATION              20     21     18     19     19      20       20           19     20     20     22     18     19     19     25     19     19     20     20     18     21
 
STANDARD ERROR                   1      1      1      1      2       2        1            1      3      1      2      1      1      6     14      1      2      3      4      3      4
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Table 6-1
QUESTION 4:
In politics today, do you consider yourself a Democrat, a Republican, or Independent?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
DEMOCRAT                       216    102     22      3      1      -      -      2      -      -      1      2     83     83    130      2      1     18     22     25     39     46     66
--------                       27%    29%    20%    30%    25%      -      -   100%      -      -    33%    40%    27%    20%    36%    11%    17%    30%    27%    23%    23%    27%    32%
 
  Strong Democrat              160     75     15      3      1      -      -      2      -      -      1      2     61     62     96      1      1      7     16     14     34     38     51
                               20%    22%    14%    30%    25%      -      -   100%      -      -    33%    40%    20%    15%    27%     5%    17%    12%    19%    13%    20%    22%    25%
 
  Not Strong Democrat           56     27      7      -      -      -      -      -      -      -      -      -     22     21     34      1      -     11      6     11      5      8     15
                                7%     8%     6%      -      -      -      -      -      -      -      -      -     7%     5%     9%     5%      -    18%     7%    10%     3%     5%     7%
 
REPUBLICAN                     208     89     31      3      1      1      -      -      1      -      1      2     79    117     90      1      -      8     10     34     45     50     61
----------                     26%    26%    29%    30%    25%    17%      -      -    50%      -    33%    40%    25%    28%    25%     5%      -    13%    12%    31%    26%    29%    30%
 
  Strong Republican            141     58     18      1      1      1      -      -      1      -      -      2     59     77     63      1      -      5      4     18     31     34     49
                               18%    17%    17%    10%    25%    17%      -      -    50%      -      -    40%    19%    19%    18%     5%      -     8%     5%    17%    18%    20%    24%
 
  Not Strong Republican         67     31     13      2      -      -      -      -      -      -      1      -     20     40     27      -      -      3      6     16     14     16     12
                                8%     9%    12%    20%      -      -      -      -      -      -    33%      -     6%    10%     8%      -      -     5%     7%    15%     8%     9%     6%
 
Independent                    298    128     47      4      2      4      -      -      1      1      -      1    110    182    106      5      5     28     39     38     70     62     61
                               37%    37%    44%    40%    50%    67%      -      -    50%    50%      -    20%    35%    44%    30%    26%    83%    47%    47%    35%    41%    36%    30%
 
DK/REFUSED                      78     29      8      -      -      1      -      -      -      1      1      -     38     34     33     11      -      6     12     12     18     14     16
                               10%     8%     7%      -      -    17%      -      -      -    50%    33%      -    12%     8%     9%    58%      -    10%    14%    11%    10%     8%     8%
 
 
 
 
MEAN                          2.60   2.66   2.30   2.60   2.50   1.40      -   5.00   2.00   1.00   3.50   3.40   2.65   2.32   2.96   2.13   1.67   2.37   2.35   2.45   2.47   2.65   2.91
 
MEDIAN                        2.00   3.00   2.00   2.00   2.00   1.00      -   5.00   2.00   1.00   3.50   3.00   3.00   2.00   3.00   1.00   1.00   1.00   1.00   2.00   2.00   3.00   3.00
 
STANDARD DEVIATION            1.60   1.62   1.48   1.69   1.66   0.80      -      -   1.00      -   1.50   1.50   1.60   1.50   1.63   1.54   1.49   1.57   1.69   1.46   1.60   1.60   1.59
 
STANDARD ERROR                0.06   0.09   0.15   0.53   0.83   0.36      -      -   0.71      -   1.06   0.67   0.10   0.08   0.09   0.54   0.61   0.21   0.20   0.15   0.13   0.13   0.12
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Table 6-2
QUESTION 4:
In politics today, do you consider yourself a Democrat, a Republican, or Independent?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
DEMOCRAT                       216    216      -      -      -     101       77           34      4     51     42     70     53      -      -    124     54     24      5      5      4
--------                       27%   100%      -      -      -     63%      26%          12%     7%    27%    23%    28%    31%      -      -    22%    60%    47%    21%    17%    13%
 
  Strong Democrat              160    160      -      -      -      82       49           25      4     34     33     53     40      -      -     93     45     15      1      3      3
                               20%    74%      -      -      -     51%      17%           9%     7%    18%    18%    21%    24%      -      -    16%    50%    29%     4%    10%     9%
 
  Not Strong Democrat           56     56      -      -      -      19       28            9      -     17      9     17     13      -      -     31      9      9      4      2      1
                                7%    26%      -      -      -     12%       9%           3%      -     9%     5%     7%     8%      -      -     5%    10%    18%    17%     7%     3%
 
REPUBLICAN                     208      -    208      -      -      11       48          147      2     45     55     64     39      4      1    190      7      2      -      3      6
----------                     26%      -   100%      -      -      7%      16%          51%     3%    24%    30%    25%    23%    44%    33%    33%     8%     4%      -    10%    19%
 
  Strong Republican            141      -    141      -      -       5       17          117      2     34     40     41     21      4      1    129      3      2      -      3      4
                               18%      -    68%      -      -      3%       6%          41%     3%    18%    22%    16%    12%    44%    33%    22%     3%     4%      -    10%    13%
 
  Not Strong Republican         67      -     67      -      -       6       31           30      -     11     15     23     18      -      -     61      4      -      -      -      2
                                8%      -    32%      -      -      4%      11%          10%      -     6%     8%     9%    11%      -      -    11%     4%      -      -      -     6%
 
Independent                    298      -      -    298      -      38      151           89     20     73     68     93     59      5      -    218     18     20     13     14     15
                               37%      -      -   100%      -     24%      51%          31%    34%    39%    37%    37%    35%    56%      -    38%    20%    39%    54%    48%    47%
 
DK/REFUSED                      78      -      -      -     78      10       19           16     33     17     17     24     18      -      2     42     11      5      6      7      7
                               10%      -      -      -   100%      6%       6%           6%    56%     9%     9%    10%    11%      -    67%     7%    12%    10%    25%    24%    22%
 
 
 
 
MEAN                          2.60   4.74   2.68   1.00      -    3.67     2.25         2.45   1.77   2.57   2.54   2.62   2.72   1.89   3.00   2.47   3.75   2.98   1.89   2.09   2.00
 
MEDIAN                        2.00   5.00   3.00   1.00      -    5.00     1.00         3.00   1.00   3.00   2.00   2.00   2.00   1.00   3.00   2.00   5.00   4.00   1.00   1.00   1.00
 
STANDARD DEVIATION            1.60   0.44   0.47      -      -    1.71     1.60         1.24   1.48   1.59   1.54   1.61   1.66   0.99      -   1.49   1.67   1.80   1.45   1.53   1.41
 
STANDARD ERROR                0.06   0.03   0.03      -      -    0.14     0.10         0.08   0.29   0.12   0.12   0.11   0.13   0.33      -   0.06   0.19   0.27   0.34   0.33   0.28
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Table 7-1
QUESTION 5:
Would you say you are liberal, conservative, or moderate?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
LIBERAL                        160     74     20      2      1      1      -      -      -      1      -      1     60     71     86      3      -     14     24     25     28     33     36
-------                        20%    21%    19%    20%    25%    17%      -      -      -    50%      -    20%    19%    17%    24%    16%      -    23%    29%    23%    16%    19%    18%
 
  Strong Liberal               116     55     15      1      1      1      -      -      -      -      -      1     42     47     66      3      -      7     15     19     22     25     28
                               15%    16%    14%    10%    25%    17%      -      -      -      -      -    20%    14%    11%    18%    16%      -    12%    18%    17%    13%    15%    14%
 
  Not very strong Liberal       44     19      5      1      -      -      -      -      -      1      -      -     18     24     20      -      -      7      9      6      6      8      8
                                6%     5%     5%    10%      -      -      -      -      -    50%      -      -     6%     6%     6%      -      -    12%    11%     6%     3%     5%     4%
 
Moderate                       295    126     43      4      1      3      -      1      -      1      2      1    113    145    144      4      2     25     29     44     64     62     71
                               37%    36%    40%    40%    25%    50%      -    50%      -    50%    67%    20%    36%    35%    40%    21%    33%    42%    35%    40%    37%    36%    35%
 
CONSERVATIVE                   286    121     38      4      1      2      -      1      2      -      -      2    115    170    108      5      3     13     20     32     67     67     87
------------                   36%    35%    35%    40%    25%    33%      -    50%   100%      -      -    40%    37%    41%    30%    26%    50%    22%    24%    29%    39%    39%    43%
 
  Not Very Strong               81     35     13      2      -      -      -      -      -      -      -      -     31     49     27      4      1      6      7      9     25     18     16
  Conservative                 10%    10%    12%    20%      -      -      -      -      -      -      -      -    10%    12%     8%    21%    17%    10%     8%     8%    15%    10%     8%
 
  Strong Conservative          205     86     25      2      1      2      -      1      2      -      -      2     84    121     81      1      2      7     13     23     42     49     71
                               26%    25%    23%    20%    25%    33%      -    50%   100%      -      -    40%    27%    29%    23%     5%    33%    12%    16%    21%    24%    28%    35%
 
DK/REFUSED                      59     27      7      -      1      -      -      -      -      -      1      1     22     30     21      7      1      8     10      8     13     10     10
                                7%     8%     6%      -    25%      -      -      -      -      -    33%    20%     7%     7%     6%    37%    17%    13%    12%     7%     8%     6%     5%
 
 
 
 
MEAN                          2.71   2.76   2.72   2.70   3.00   2.67      -   2.00   1.00   3.50   3.00   2.50   2.66   2.55   2.89   3.00   2.00   3.02   3.08   2.89   2.63   2.64   2.52
 
MEDIAN                        3.00   3.00   3.00   3.00   3.00   3.00      -   2.00   1.00   3.50   3.00   2.00   3.00   3.00   3.00   3.00   2.00   3.00   3.00   3.00   3.00   3.00   3.00
 
STANDARD DEVIATION            1.35   1.37   1.30   1.19   1.63   1.37      -   1.00      -   0.50      -   1.66   1.34   1.31   1.37   1.29   0.89   1.15   1.32   1.34   1.29   1.36   1.39
 
STANDARD ERROR                0.05   0.08   0.13   0.38   0.94   0.56      -   0.71      -   0.35      -   0.83   0.08   0.07   0.07   0.37   0.40   0.16   0.15   0.13   0.10   0.11   0.10
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Table 7-2
QUESTION 5:
Would you say you are liberal, conservative, or moderate?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
LIBERAL                        160    101     11     38     10     160        -            -      -     30     23     61     45      -      1    118     17     13      3      4      5
-------                        20%    47%     5%    13%    13%    100%        -            -      -    16%    13%    24%    27%      -    33%    21%    19%    25%    13%    14%    16%
 
  Strong Liberal               116     80      6     25      5     116        -            -      -     20     15     47     34      -      -     89     11      7      1      4      4
                               15%    37%     3%     8%     6%     73%        -            -      -    11%     8%    19%    20%      -      -    16%    12%    14%     4%    14%    13%
 
  Not very strong Liberal       44     21      5     13      5      44        -            -      -     10      8     14     11      -      1     29      6      6      2      -      1
                                6%    10%     2%     4%     6%     28%        -            -      -     5%     4%     6%     7%      -    33%     5%     7%    12%     8%      -     3%
 
Moderate                       295     77     48    151     19       -      295            -      -     77     72     78     65      3      -    204     35     23      8     11     14
                               37%    36%    23%    51%    24%       -     100%            -      -    41%    40%    31%    38%    33%      -    36%    39%    45%    33%    38%    44%
 
CONSERVATIVE                   286     34    147     89     16       -        -          286      -     60     75     97     47      6      1    221     27     13      8      8      9
------------                   36%    16%    71%    30%    21%       -        -         100%      -    32%    41%    39%    28%    67%    33%    39%    30%    25%    33%    28%    28%
 
  Not Very Strong               81     17     21     37      6       -        -           81      -     15     21     29     15      1      -     57     10      4      5      2      3
  Conservative                 10%     8%    10%    12%     8%       -        -          28%      -     8%    12%    12%     9%    11%      -    10%    11%     8%    21%     7%     9%
 
  Strong Conservative          205     17    126     52     10       -        -          205      -     45     54     68     32      5      1    164     17      9      3      6      6
                               26%     8%    61%    17%    13%       -        -          72%      -    24%    30%    27%    19%    56%    33%    29%    19%    18%    13%    21%    19%
 
DK/REFUSED                      59      4      2     20     33       -        -            -     59     19     12     15     12      -      1     31     11      2      5      6      4
                                7%     2%     1%     7%    42%       -        -            -   100%    10%     7%     6%     7%      -    33%     5%    12%     4%    21%    21%    13%
 
 
 
 
MEAN                          2.71   3.61   1.76   2.72   2.76    4.73     3.00         1.28      -   2.67   2.46   2.76   3.00   1.78   2.50   2.67   2.80   2.96   2.63   2.74   2.79
 
MEDIAN                        3.00   3.00   1.00   3.00   3.00    5.00     3.00         1.00      -   3.00   3.00   3.00   3.00   1.00   2.50   3.00   3.00   3.00   3.00   3.00   3.00
 
STANDARD DEVIATION            1.35   1.28   1.07   1.10   1.23    0.45        -         0.45      -   1.26   1.23   1.44   1.36   0.92   1.50   1.38   1.26   1.23   1.04   1.33   1.24
 
STANDARD ERROR                0.05   0.09   0.07   0.07   0.18    0.04        -         0.03      -   0.10   0.09   0.09   0.11   0.31   1.06   0.06   0.14   0.18   0.24   0.28   0.23
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Table 8-1
QUESTION 6:
What is your highest level of education?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
High school or less            186     90     14      1      1      1      -      2      1      2      2      1     71     96     81      8      1     13     16     19     40     44     54
                               23%    26%    13%    10%    25%    17%      -   100%    50%   100%    67%    20%    23%    23%    23%    42%    17%    22%    19%    17%    23%    26%    26%
 
Some college                   182    105     13      -      -      -      -      -      -      -      -      -     64     95     82      2      3     25     17     18     30     38     54
                               23%    30%    12%      -      -      -      -      -      -      -      -      -    21%    23%    23%    11%    50%    42%    20%    17%    17%    22%    26%
 
College degree                 251     98     44      5      -      3      -      -      1      -      -      1     99    131    114      4      2     16     36     42     58     56     43
                               31%    28%    41%    50%      -    50%      -      -    50%      -      -    20%    32%    31%    32%    21%    33%    27%    43%    39%    34%    33%    21%
 
Graduate degree                169     52     34      3      3      2      -      -      -      -      1      3     71     84     80      5      -      5     13     30     40     33     48
                               21%    15%    31%    30%    75%    33%      -      -      -      -    33%    60%    23%    20%    22%    26%      -     8%    16%    28%    23%    19%    24%
 
Other                            9      2      2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      4      8      1      -      -      -      1      -      3      1      4
                                1%     1%     2%    10%      -      -      -      -      -      -      -      -     1%     2%      -      -      -      -     1%      -     2%     1%     2%
 
DK/REFUSED                       3      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      2      1      -      -      1      -      -      1      -      1
                                 -      -     1%      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -     2%      -      -     1%      -      -
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Table 8-2
QUESTION 6:
What is your highest level of education?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
High school or less            186     51     45     73     17      30       77           60     19    186      -      -      -      -      -    133     27     17      1      4      4
                               23%    24%    22%    24%    22%     19%      26%          21%    32%   100%      -      -      -      -      -    23%    30%    33%     4%    14%    13%
 
Some college                   182     42     55     68     17      23       72           75     12      -    182      -      -      -      -    122     22     16      6      6     10
                               23%    19%    26%    23%    22%     14%      24%          26%    20%      -   100%      -      -      -      -    21%    24%    31%    25%    21%    31%
 
College degree                 251     70     64     93     24      61       78           97     15      -      -    251      -      -      -    194     24     11      6      9      7
                               31%    32%    31%    31%    31%     38%      26%          34%    25%      -      -   100%      -      -      -    34%    27%    22%    25%    31%    22%
 
Graduate degree                169     53     39     59     18      45       65           47     12      -      -      -    169      -      -    119     16      7     11      8      8
                               21%    25%    19%    20%    23%     28%      22%          16%    20%      -      -      -   100%      -      -    21%    18%    14%    46%    28%    25%
 
Other                            9      -      4      5      -       -        3            6      -      -      -      -      -      9      -      5      -      -      -      2      2
                                1%      -     2%     2%      -       -       1%           2%      -      -      -      -      -   100%      -     1%      -      -      -     7%     6%
 
DK/REFUSED                       3      -      1      -      2       1        -            1      1      -      -      -      -      -      3      1      1      -      -      -      1
                                 -      -      -      -     3%      1%        -            -     2%      -      -      -      -      -   100%      -     1%      -      -      -     3%
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Table 9-1
QUESTION 7:
What is your race?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
White                          574    246     89      5      4      3      -      1      2      -      2      2    220    308    259      6      1     33     53     79    114    136    159
                               72%    71%    82%    50%   100%    50%      -    50%   100%      -    67%    40%    71%    74%    72%    32%    17%    55%    64%    72%    66%    79%    78%
 
Black                           90     43      7      1      -      -      -      1      -      1      1      2     34     38     47      4      1      8     10     10     22     21     19
                               11%    12%     6%    10%      -      -      -    50%      -    50%    33%    40%    11%     9%    13%    21%    17%    13%    12%     9%    13%    12%     9%
 
Latino                          51     24      5      1      -      1      -      -      -      1      -      -     19     25     24      1      1      7     10      5     13      7      9
                                6%     7%     5%    10%      -    17%      -      -      -    50%      -      -     6%     6%     7%     5%    17%    12%    12%     5%     8%     4%     4%
 
Asian                           24     12      2      -      -      1      -      -      -      -      -      -      9     16      8      -      -      5      5      5      5      -      4
                                3%     3%     2%      -      -    17%      -      -      -      -      -      -     3%     4%     2%      -      -     8%     6%     5%     3%      -     2%
 
Other                           29     13      3      2      -      1      -      -      -      -      -      -     10     15     11      3      -      2      4      2     11      5      5
                                4%     4%     3%    20%      -    17%      -      -      -      -      -      -     3%     4%     3%    16%      -     3%     5%     2%     6%     3%     2%
 
DK/REFUSED                      32     10      2      1      -      -      -      -      -      -      -      1     18     14     10      5      3      5      1      8      7      3      8
                                4%     3%     2%    10%      -      -      -      -      -      -      -    20%     6%     3%     3%    26%    50%     8%     1%     7%     4%     2%     4%
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Table 9-2
QUESTION 7:
What is your race?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
White                          574    124    190    218     42     118      204          221     31    133    122    194    119      5      1    574      -      -      -      -      -
                               72%    57%    91%    73%    54%     74%      69%          77%    53%    72%    67%    77%    70%    56%    33%   100%      -      -      -      -      -
 
Black                           90     54      7     18     11      17       35           27     11     27     22     24     16      -      1      -     90      -      -      -      -
                               11%    25%     3%     6%    14%     11%      12%           9%    19%    15%    12%    10%     9%      -    33%      -   100%      -      -      -      -
 
Latino                          51     24      2     20      5      13       23           13      2     17     16     11      7      -      -      -      -     51      -      -      -
                                6%    11%     1%     7%     6%      8%       8%           5%     3%     9%     9%     4%     4%      -      -      -      -   100%      -      -      -
 
Asian                           24      5      -     13      6       3        8            8      5      1      6      6     11      -      -      -      -      -     24      -      -
                                3%     2%      -     4%     8%      2%       3%           3%     8%     1%     3%     2%     7%      -      -      -      -      -   100%      -      -
 
Other                           29      5      3     14      7       4       11            8      6      4      6      9      8      2      -      -      -      -      -     29      -
                                4%     2%     1%     5%     9%      3%       4%           3%    10%     2%     3%     4%     5%    22%      -      -      -      -      -   100%      -
 
DK/REFUSED                      32      4      6     15      7       5       14            9      4      4     10      7      8      2      1      -      -      -      -      -     32
                                4%     2%     3%     5%     9%      3%       5%           3%     7%     2%     5%     3%     5%    22%    33%      -      -      -      -      -   100%
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Table 10-1
QUESTION 8:
Do you live in a city, suburb, or small town?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
City                           246    113     30      3      1      2      -      2      1      -      1      2     91    117    122      6      1     20     30     38     61     43     54
                               31%    32%    28%    30%    25%    33%      -   100%    50%      -    33%    40%    29%    28%    34%    32%    17%    33%    36%    35%    35%    25%    26%
 
Suburb                         226     76     44      6      2      3      -      -      -      -      1      -     94    131     87      6      2     21     18     34     53     52     48
                               28%    22%    41%    60%    50%    50%      -      -      -      -    33%      -    30%    31%    24%    32%    33%    35%    22%    31%    31%    30%    24%
 
Small Town                     300    145     34      1      1      1      -      -      1      2      1      2    112    152    141      5      2     17     33     36     54     71     89
                               38%    42%    31%    10%    25%    17%      -      -    50%   100%    33%    40%    36%    37%    39%    26%    33%    28%    40%    33%    31%    41%    44%
 
DK/REFUSED                      28     14      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1     13     16      9      2      1      2      2      1      4      6     13
                                4%     4%      -      -      -      -      -      -      -      -      -    20%     4%     4%     3%    11%    17%     3%     2%     1%     2%     3%     6%
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Table 10-2
QUESTION 8:
Do you live in a city, suburb, or small town?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
City                           246     91     42     81     32      63      100           68     15     53     69     70     52      2      -    146     47     25     12      9      7
                               31%    42%    20%    27%    41%     39%      34%          24%    25%    28%    38%    28%    31%    22%      -    25%    52%    49%    50%    31%    22%
 
Suburb                         226     55     70     89     12      42       81           88     15     30     50     86     57      2      1    169     16     13      9      8     11
                               28%    25%    34%    30%    15%     26%      27%          31%    25%    16%    27%    34%    34%    22%    33%    29%    18%    25%    38%    28%    34%
 
Small Town                     300     65     86    121     28      53      105          121     21     93     59     88     55      3      2    240     26     10      3     11     10
                               38%    30%    41%    41%    36%     33%      36%          42%    36%    50%    32%    35%    33%    33%    67%    42%    29%    20%    13%    38%    31%
 
DK/REFUSED                      28      5     10      7      6       2        9            9      8     10      4      7      5      2      -     19      1      3      -      1      4
                                4%     2%     5%     2%     8%      1%       3%           3%    14%     5%     2%     3%     3%    22%      -     3%     1%     6%      -     3%    13%
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Table 11-1
QUESTION 9:
Do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of how Donald Trump is handling his job as president?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Approve                        286    123     35      4      1      1      -      1      1      1      1      2    116    174    100     10      2     11     21     40     58     68     88
                               36%    35%    32%    40%    25%    17%      -    50%    50%    50%    33%    40%    37%    42%    28%    53%    33%    18%    25%    37%    34%    40%    43%
 
Disapprove                     368    161     57      4      2      5      -      1      -      -      1      1    136    172    191      3      2     28     46     51     88     71     84
                               46%    46%    53%    40%    50%    83%      -    50%      -      -    33%    20%    44%    41%    53%    16%    33%    47%    55%    47%    51%    41%    41%
 
Neither Approve nor             95     44     12      2      1      -      -      -      1      1      -      1     33     50     41      3      1     13     13     13     17     22     17
  disapprove                   12%    13%    11%    20%    25%      -      -      -    50%    50%      -    20%    11%    12%    11%    16%    17%    22%    16%    12%    10%    13%     8%
 
DK/REFUSED                      51     20      4      -      -      -      -      -      -      -      1      1     25     20     27      3      1      8      3      5      9     11     15
                                6%     6%     4%      -      -      -      -      -      -      -    33%    20%     8%     5%     8%    16%    17%    13%     4%     5%     5%     6%     7%
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Table 11-2
QUESTION 9:
Do you approve, disapprove, or neither approve nor disapprove of how Donald Trump is handling his job as president?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Approve                        286     16    162     84     24      15       69          187     15     77     78     79     44      7      1    241     10     10      6     11      8
                               36%     7%    78%    28%    31%      9%      23%          65%    25%    41%    43%    31%    26%    78%    33%    42%    11%    20%    25%    38%    25%
 
Disapprove                     368    184     16    141     27     134      165           51     18     70     75    125     94      2      2    233     72     33     12      8     10
                               46%    85%     8%    47%    35%     84%      56%          18%    31%    38%    41%    50%    56%    22%    67%    41%    80%    65%    50%    28%    31%
 
Neither Approve nor             95     12     22     50     11       7       42           36     10     21     19     32     23      -      -     68      5      5      2      7      8
  disapprove                   12%     6%    11%    17%    14%      4%      14%          13%    17%    11%    10%    13%    14%      -      -    12%     6%    10%     8%    24%    25%
 
DK/REFUSED                      51      4      8     23     16       4       19           12     16     18     10     15      8      -      -     32      3      3      4      3      6
                                6%     2%     4%     8%    21%      3%       6%           4%    27%    10%     5%     6%     5%      -      -     6%     3%     6%    17%    10%    19%
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Table 12-1
QUESTION 10:
Do you think federal funding for welfare programs in America should be increased, decreased, or kept the same?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Increased                      222    103     21      2      2      1      -      2      -      1      1      2     87     95    119      6      2     20     26     28     37     43     68
                               28%    30%    19%    20%    50%    17%      -   100%      -    50%    33%    40%    28%    23%    33%    32%    33%    33%    31%    26%    22%    25%    33%
 
Decreased                      231     95     37      6      1      1      -      -      1      1      1      -     88    137     85      5      4     15     26     37     54     51     48
                               29%    27%    34%    60%    25%    17%      -      -    50%    50%    33%      -    28%    33%    24%    26%    67%    25%    31%    34%    31%    30%    24%
 
Kept the Same                  279    130     43      2      1      4      -      -      1      -      1      2     95    152    121      6      -     19     26     34     69     65     66
                               35%    37%    40%    20%    25%    67%      -      -    50%      -    33%    40%    31%    37%    34%    32%      -    32%    31%    31%    40%    38%    32%
 
DK/REFUSED                      68     20      7      -      -      -      -      -      -      -      -      1     40     32     34      2      -      6      5     10     12     13     22
                                9%     6%     6%      -      -      -      -      -      -      -      -    20%    13%     8%     9%    11%      -    10%     6%     9%     7%     8%    11%
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***



                                                                                 Public Issues Survey Wave 3                                                                           PAGE 26
Table 12-2
QUESTION 10:
Do you think federal funding for welfare programs in America should be increased, decreased, or kept the same?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Increased                      222    113     18     70     21      89       69           48     16     60     51     63     46      1      1    138     43     18      9      6      8
                               28%    52%     9%    23%    27%     56%      23%          17%    27%    32%    28%    25%    27%    11%    33%    24%    48%    35%    38%    21%    25%
 
Decreased                      231     16    106     94     15      13       69          141      8     51     57     75     44      3      1    180     11     15      2     10     13
                               29%     7%    51%    32%    19%      8%      23%          49%    14%    27%    31%    30%    26%    33%    33%    31%    12%    29%     8%    34%    41%
 
Kept the Same                  279     72     68    114     25      48      136           81     14     58     60     92     66      2      1    206     31     15     10     10      7
                               35%    33%    33%    38%    32%     30%      46%          28%    24%    31%    33%    37%    39%    22%    33%    36%    34%    29%    42%    34%    22%
 
DK/REFUSED                      68     15     16     20     17      10       21           16     21     17     14     21     13      3      -     50      5      3      3      3      4
                                9%     7%     8%     7%    22%      6%       7%           6%    36%     9%     8%     8%     8%    33%      -     9%     6%     6%    13%    10%    13%
 

                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 13-1
QUESTION 11:
Do you think poor black people are more likely to benefit from welfare programs than poor white people?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            158     72     21      1      1      1      -      2      -      1      1      -     58     85     66      5      2     14     19     13     31     38     43
                               20%    21%    19%    10%    25%    17%      -   100%      -    50%    33%      -    19%    20%    18%    26%    33%    23%    23%    12%    18%    22%    21%
 
No                             524    230     76      7      2      5      -      -      2      -      2      4    196    268    242     11      3     37     56     82    119    110    120
                               66%    66%    70%    70%    50%    83%      -      -   100%      -    67%    80%    63%    64%    67%    58%    50%    62%    67%    75%    69%    64%    59%
 
DK/REFUSED                     118     46     11      2      1      -      -      -      -      1      -      1     56     63     51      3      1      9      8     14     22     24     41
                               15%    13%    10%    20%    25%      -      -      -      -    50%      -    20%    18%    15%    14%    16%    17%    15%    10%    13%    13%    14%    20%
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Table 13-2
QUESTION 11:
Do you think poor black people are more likely to benefit from welfare programs than poor white people?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            158     35     59     55      9      18       61           71      8     52     39     43     21      1      2    117     14     11      7      5      4
                               20%    16%    28%    18%    12%     11%      21%          25%    14%    28%    21%    17%    12%    11%    67%    20%    16%    22%    29%    17%    13%
 
No                             524    154    117    208     45     123      200          173     28    104    114    176    123      7      -    372     68     30     13     19     22
                               66%    71%    56%    70%    58%     77%      68%          60%    47%    56%    63%    70%    73%    78%      -    65%    76%    59%    54%    66%    69%
 
DK/REFUSED                     118     27     32     35     24      19       34           42     23     30     29     32     25      1      1     85      8     10      4      5      6
                               15%    13%    15%    12%    31%     12%      12%          15%    39%    16%    16%    13%    15%    11%    33%    15%     9%    20%    17%    17%    19%
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Table 14-1
QUESTION 12:
Do you think poor people in cities are more likely to benefit from welfare programs than poor people in small towns?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            348    152     49      4      2      2      -      2      2      1      1      1    132    190    150      5      3     30     35     46     66     84     87
                               44%    44%    45%    40%    50%    33%      -   100%   100%    50%    33%    20%    43%    46%    42%    26%    50%    50%    42%    42%    38%    49%    43%
 
No                             377    167     54      6      2      4      -      -      -      1      2      3    138    189    175     11      2     27     42     56     91     73     88
                               47%    48%    50%    60%    50%    67%      -      -      -    50%    67%    60%    45%    45%    49%    58%    33%    45%    51%    51%    53%    42%    43%
 
DK/REFUSED                      75     29      5      -      -      -      -      -      -      -      -      1     40     37     34      3      1      3      6      7     15     15     29
                                9%     8%     5%      -      -      -      -      -      -      -      -    20%    13%     9%     9%    16%    17%     5%     7%     6%     9%     9%    14%
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Table 14-2
QUESTION 12:
Do you think poor people in cities are more likely to benefit from welfare programs than poor people in small towns?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            348     85    107    133     23      56      132          142     18     85     80    106     71      4      2    264     35     18     14      9      8
                               44%    39%    51%    45%    29%     35%      45%          50%    31%    46%    44%    42%    42%    44%    67%    46%    39%    35%    58%    31%    25%
 
No                             377    114     85    138     40      94      139          121     23     81     86    123     81      5      1    260     49     26      6     17     19
                               47%    53%    41%    46%    51%     59%      47%          42%    39%    44%    47%    49%    48%    56%    33%    45%    54%    51%    25%    59%    59%
 
DK/REFUSED                      75     17     16     27     15      10       24           23     18     20     16     22     17      -      -     50      6      7      4      3      5
                                9%     8%     8%     9%    19%      6%       8%           8%    31%    11%     9%     9%    10%      -      -     9%     7%    14%    17%    10%    16%
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Table 15-1
QUESTION 13:
If you had to choose, would you rather live in a more equal society or a more unequal society?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
More Equal Society             640    286     86      7      3      4      -      2      2      2      3      4    241    324    300     15      1     51     66     89    143    132    159
                               80%    82%    80%    70%    75%    67%      -   100%   100%   100%   100%    80%    78%    78%    84%    79%    17%    85%    80%    82%    83%    77%    78%
 
More Unequal Society            76     33     11      3      1      -      -      -      -      -      -      1     27     44     27      3      2      6     10     13     15     15     17
                               10%     9%    10%    30%    25%      -      -      -      -      -      -    20%     9%    11%     8%    16%    33%    10%    12%    12%     9%     9%     8%
 
DK/REFUSED                      84     29     11      -      -      2      -      -      -      -      -      -     42     48     32      1      3      3      7      7     14     25     28
                               11%     8%    10%      -      -    33%      -      -      -      -      -      -    14%    12%     9%     5%    50%     5%     8%     6%     8%    15%    14%
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Table 15-2
QUESTION 13:
If you had to choose, would you rather live in a more equal society or a more unequal society?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
More Equal Society             640    201    147    237     55     149      259          194     38    153    143    206    133      2      3    453     85     40     19     22     21
                               80%    93%    71%    80%    71%     93%      88%          68%    64%    82%    79%    82%    79%    22%   100%    79%    94%    78%    79%    76%    66%
 
More Unequal Society            76     10     31     26      9       8       17           46      5     17     17     25     15      2      -     56      4      4      2      4      6
                               10%     5%    15%     9%    12%      5%       6%          16%     8%     9%     9%    10%     9%    22%      -    10%     4%     8%     8%    14%    19%
 
DK/REFUSED                      84      5     30     35     14       3       19           46     16     16     22     20     21      5      -     65      1      7      3      3      5
                               11%     2%    14%    12%    18%      2%       6%          16%    27%     9%    12%     8%    12%    56%      -    11%     1%    14%    13%    10%    16%
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Table 16-1
QUESTION 14:
Now, I'd like you to try to guess the level of wealth equality in America. Out of all the wealth that Americans have, what percentage of that wealth would you guess is owned by the richest
1% of Americans?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
 0 - 10                        138     60     16      3      -      -      -      -      -      -      1      -     58     72     58      6      2      4     13     17     30     36     38
                               17%    17%    15%    30%      -      -      -      -      -      -    33%      -    19%    17%    16%    32%    33%     7%    16%    16%    17%    21%    19%
 
11 - 20                         26     15      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -     10     15     11      -      -      3      1      7      3      5      7
                                3%     4%     1%      -      -      -      -      -      -      -      -      -     3%     4%     3%      -      -     5%     1%     6%     2%     3%     3%
 
21 - 30                         46     19      4      3      -      -      -      -      -      -      -      -     20     25     20      1      -      1      4      6     11     12     12
                                6%     5%     4%    30%      -      -      -      -      -      -      -      -     6%     6%     6%     5%      -     2%     5%     6%     6%     7%     6%
 
31 - 40                         23     15      3      -      1      -      -      -      -      -      -      -      4     14      9      -      -      2      1      3      7      2      8
                                3%     4%     3%      -    25%      -      -      -      -      -      -      -     1%     3%     3%      -      -     3%     1%     3%     4%     1%     4%
 
41 - 50                         62     25      8      -      -      2      -      1      -      1      -      1     24     26     34      1      1      5     10     16     12      7     12
                                8%     7%     7%      -      -    33%      -    50%      -    50%      -    20%     8%     6%     9%     5%    17%     8%    12%    15%     7%     4%     6%
 
51 - 60                         46     23      5      -      -      1      -      -      -      -      -      1     16     28     17      1      -      6      7      4     10      9     10
                                6%     7%     5%      -      -    17%      -      -      -      -      -    20%     5%     7%     5%     5%      -    10%     8%     4%     6%     5%     5%
 
61 - 70                         39     14      6      -      1      -      -      -      -      -      1      -     17     19     19      -      1      7      6      6      9      3      8
                                5%     4%     6%      -    25%      -      -      -      -      -    33%      -     5%     5%     5%      -    17%    12%     7%     6%     5%     2%     4%
 
71 - 80                        109     45     19      -      1      1      -      1      2      1      -      -     39     53     55      1      -      7      5     14     33     28     22
                               14%    13%    18%      -    25%    17%      -    50%   100%    50%      -      -    13%    13%    15%     5%      -    12%     6%    13%    19%    16%    11%
 
81 - 90                         99     46     20      1      1      -      -      -      -      -      1      -     30     59     38      2      -     12     14     17     22     20     14
                               12%    13%    19%    10%    25%      -      -      -      -      -    33%      -    10%    14%    11%    11%      -    20%    17%    16%    13%    12%     7%
 
91 - 100                        82     36     15      2      -      1      -      -      -      -      -      2     26     52     26      3      1     11     13     11     16     14     17
                               10%    10%    14%    20%      -    17%      -      -      -      -      -    40%     8%    13%     7%    16%    17%    18%    16%    10%     9%     8%     8%
 
DK/REF                         130     50     11      1      -      1      -      -      -      -      -      1     66     53     72      4      1      2      9      8     19     36     56
                               16%    14%    10%    10%      -    17%      -      -      -      -      -    20%    21%    13%    20%    21%    17%     3%    11%     7%    11%    21%    27%
 
 
 
 
MEAN                            53     53     61     41     66     64      -     61     76     61     52     73     50     54     52     46     43     65     58     53     54     50     47
 
MEDIAN                          59     57     74     26     71     56      -     61     76     61     66     76     54     62     57     46     46     72     63     54     65     57     48
 
STANDARD DEVIATION              33     33     31     37     19     19      -     15      -     15     34     23     33     33     32     38     35     27     32     32     32     34     33
 
                                                                               *** Card's Against Humanity ***
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Table 16-1
QUESTION 14:
Now, I'd like you to try to guess the level of wealth equality in America. Out of all the wealth that Americans have, what percentage of that wealth would you guess is owned by the richest
1% of Americans?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
STANDARD ERROR                   1      2      3     12      9      9      -     11      -     11     20     11      2      2      2     10     16      4      4      3      3      3      3
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Table 16-2
QUESTION 14:
Now, I'd like you to try to guess the level of wealth equality in America. Out of all the wealth that Americans have, what percentage of that wealth would you guess is owned by the richest
1% of Americans?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
 0 - 10                        138     33     42     51     12      19       53           56     10     33     35     45     24      1      -    101     15      7      4      5      6
                               17%    15%    20%    17%    15%     12%      18%          20%    17%    18%    19%    18%    14%    11%      -    18%    17%    14%    17%    17%    19%
 
11 - 20                         26      5     10     11      -       5       11           10      -      3      9      8      6      -      -     19      2      2      2      1      -
                                3%     2%     5%     4%      -      3%       4%           3%      -     2%     5%     3%     4%      -      -     3%     2%     4%     8%     3%      -
 
21 - 30                         46     12     12     18      4       6       20           16      4     13      4     14     13      2      -     31      8      3      1      2      1
                                6%     6%     6%     6%     5%      4%       7%           6%     7%     7%     2%     6%     8%    22%      -     5%     9%     6%     4%     7%     3%
 
31 - 40                         23      3      5     11      4       6        8            7      2      6      7      6      4      -      -     17      1      1      3      1      -
                                3%     1%     2%     4%     5%      4%       3%           2%     3%     3%     4%     2%     2%      -      -     3%     1%     2%    13%     3%      -
 
41 - 50                         62     17     12     26      7      14       25           20      3     18      7     22     15      -      -     43      7      6      3      1      2
                                8%     8%     6%     9%     9%      9%       8%           7%     5%    10%     4%     9%     9%      -      -     7%     8%    12%    13%     3%     6%
 
51 - 60                         46     12     11     21      2       7       14           22      3      7     15     14     10      -      -     37      2      3      1      1      2
                                6%     6%     5%     7%     3%      4%       5%           8%     5%     4%     8%     6%     6%      -      -     6%     2%     6%     4%     3%     6%
 
61 - 70                         39     12      9     16      2      11       16           12      -     10      9     11      8      1      -     25      3      4      2      2      3
                                5%     6%     4%     5%     3%      7%       5%           4%      -     5%     5%     4%     5%    11%      -     4%     3%     8%     8%     7%     9%
 
71 - 80                        109     28     27     42     12      21       43           36      9     23     24     39     20      -      3     86     13      5      2      1      2
                               14%    13%    13%    14%    15%     13%      15%          13%    15%    12%    13%    16%    12%      -   100%    15%    14%    10%     8%     3%     6%
 
81 - 90                         99     31     20     38     10      32       34           28      5     12     21     44     20      2      -     73     10      4      2      5      5
                               12%    14%    10%    13%    13%     20%      12%          10%     8%     6%    12%    18%    12%    22%      -    13%    11%     8%     8%    17%    16%
 
91 - 100                        82     39     13     25      5      26       28           20      8     20     17     17     28      -      -     48     21      5      3      3      2
                               10%    18%     6%     8%     6%     16%       9%           7%    14%    11%     9%     7%    17%      -      -     8%    23%    10%    13%    10%     6%
 
DK/REF                         130     24     47     39     20      13       43           59     15     41     34     31     21      3      -     94      8     11      1      7      9
                               16%    11%    23%    13%    26%      8%      15%          21%    25%    22%    19%    12%    12%    33%      -    16%     9%    22%     4%    24%    28%
 
 
 
 
MEAN                            53     59     47     52     54      62       52           49     54     50     52     53     56     49     76     52     59     52     48     52     53
 
MEDIAN                          59     72     50     56     61      73       57           53     66     50     58     62     63     46     76     58     73     54     46     61     63
 
STANDARD DEVIATION              33     33     33     32     32      31       33           33     34     33     33     32     33     32      -     32     34     31     31     35     33
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Table 16-2
QUESTION 14:
Now, I'd like you to try to guess the level of wealth equality in America. Out of all the wealth that Americans have, what percentage of that wealth would you guess is owned by the richest
1% of Americans?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
STANDARD ERROR                   1      2      3      2      4       3        2            2      5      3      3      2      3     13      -      1      4      5      6      7      7
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Table 17-1
QUESTION 15:
In general, do you think our government should take money from the rich and give it to the poor?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
STRONG                         317    149     40      5      -      4      -      1      1      -      1      1    115    158    154      4      1     27     42     44     63     70     71
------                         40%    43%    37%    50%      -    67%      -    50%    50%      -    33%    20%    37%    38%    43%    21%    17%    45%    51%    40%    37%    41%    35%
 
   Strongly Yes                244    118     31      3      -      3      -      1      -      -      1      1     86    119    120      4      1     20     29     34     50     56     55
                               31%    34%    29%    30%      -    50%      -    50%      -      -    33%    20%    28%    29%    33%    21%    17%    33%    35%    31%    29%    33%    27%
 
   Not Very Strongly Yes        73     31      9      2      -      1      -      -      1      -      -      -     29     39     34      -      -      7     13     10     13     14     16
                                9%     9%     8%    20%      -    17%      -      -    50%      -      -      -     9%     9%     9%      -      -    12%    16%     9%     8%     8%     8%
 
NOT STRONG                     428    180     61      5      4      2      -      1      1      2      2      3    167    231    182     10      5     28     38     57     99     96    110
----------                     54%    52%    56%    50%   100%    33%      -    50%    50%   100%    67%    60%    54%    56%    51%    53%    83%    47%    46%    52%    58%    56%    54%
 
   Strongly No                 322    131     48      4      4      2      -      1      1      1      2      3    125    185    123      9      5     20     21     46     79     76     80
                               40%    38%    44%    40%   100%    33%      -    50%    50%    50%    67%    60%    40%    44%    34%    47%    83%    33%    25%    42%    46%    44%    39%
 
   Not Very Strongly No        106     49     13      1      -      -      -      -      -      1      -      -     42     46     59      1      -      8     17     11     20     20     30
                               13%    14%    12%    10%      -      -      -      -      -    50%      -      -    14%    11%    16%     5%      -    13%    20%    10%    12%    12%    15%
 
DK/REFUSED                      55     19      7      -      -      -      -      -      -      -      -      1     28     27     23      5      -      5      3      8     10      6     23
                                7%     5%     6%      -      -      -      -      -      -      -      -    20%     9%     6%     6%    26%      -     8%     4%     7%     6%     3%    11%
 
 
 
 
MEAN                          2.18   2.26   2.10   2.30   1.00   2.83      -   2.50   2.00   1.00   2.00   1.75   2.12   2.12   2.27   1.86   1.50   2.35   2.41   2.21   2.09   2.18   2.09
 
MEDIAN                        2.00   2.00   2.00   2.50   2.00   3.50      -   3.00   2.50   1.50   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   3.00   2.00   2.00   2.00   2.00
 
STANDARD DEVIATION            1.40   1.42   1.38   1.35      -   1.34      -   1.50   1.00      -   1.41   1.30   1.38   1.38   1.41   1.36   1.12   1.40   1.38   1.40   1.39   1.41   1.38
 
STANDARD ERROR                0.05   0.08   0.14   0.43      -   0.55      -   1.06   0.71      -   0.82   0.65   0.08   0.07   0.08   0.36   0.46   0.19   0.15   0.14   0.11   0.11   0.10
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Table 17-2
QUESTION 15:
In general, do you think our government should take money from the rich and give it to the poor?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
STRONG                         317    138     34    115     30     111      125           69     12     81     67    103     64      1      1    211     50     32     11      7      6
------                         40%    64%    16%    39%    38%     69%      42%          24%    20%    44%    37%    41%    38%    11%    33%    37%    56%    63%    46%    24%    19%
 
   Strongly Yes                244    111     22     86     25      93       91           50     10     65     52     83     42      1      1    160     41     24      8      7      4
                               31%    51%    11%    29%    32%     58%      31%          17%    17%    35%    29%    33%    25%    11%    33%    28%    46%    47%    33%    24%    13%
 
   Not Very Strongly Yes        73     27     12     29      5      18       34           19      2     16     15     20     22      -      -     51      9      8      3      -      2
                                9%    13%     6%    10%     6%     11%      12%           7%     3%     9%     8%     8%    13%      -      -     9%    10%    16%    13%      -     6%
 
NOT STRONG                     428     68    168    162     30      42      155          204     27     93    102    139     85      8      1    325     35     16     10     19     23
----------                     54%    31%    81%    54%    38%     26%      53%          71%    46%    50%    56%    55%    50%    89%    33%    57%    39%    31%    42%    66%    72%
 
   Strongly No                 322     38    139    124     21      22      101          179     20     73     78    108     55      7      1    246     21     13      8     14     20
                               40%    18%    67%    42%    27%     14%      34%          63%    34%    39%    43%    43%    33%    78%    33%    43%    23%    25%    33%    48%    63%
 
   Not Very Strongly No        106     30     29     38      9      20       54           25      7     20     24     31     30      1      -     79     14      3      2      5      3
                               13%    14%    14%    13%    12%     13%      18%           9%    12%    11%    13%    12%    18%    11%      -    14%    16%     6%     8%    17%     9%
 
DK/REFUSED                      55     10      6     21     18       7       15           13     20     12     13      9     20      -      1     38      5      3      3      3      3
                                7%     5%     3%     7%    23%      4%       5%           5%    34%     6%     7%     4%    12%      -    33%     7%     6%     6%    13%    10%     9%
 
 
 
 
MEAN                          2.18   2.88   1.45   2.14   2.42    3.06     2.22         1.69   1.87   2.30   2.10   2.19   2.14   1.33   2.50   2.09   2.66   2.83   2.43   1.81   1.55
 
MEDIAN                        2.00   4.00   2.00   2.00   2.50    4.00     2.00         2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   3.00   2.00   3.00   3.50   3.00   2.00   2.00
 
STANDARD DEVIATION            1.40   1.36   1.01   1.38   1.44    1.30     1.39         1.21   1.32   1.42   1.38   1.41   1.35   0.94   1.50   1.37   1.42   1.34   1.40   1.33   1.10
 
STANDARD ERROR                0.05   0.09   0.07   0.08   0.19    0.11     0.08         0.07   0.21   0.11   0.11   0.09   0.11   0.31   1.06   0.06   0.15   0.19   0.31   0.26   0.20
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Table 18-1
QUESTION 16:
In many other countries, poverty is more extreme than it is in America. Do you think our government should give money to the poorest people in those other countries, instead of giving it to
the poorest Americans?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
STRONG                         121     43     14      3      2      1      -      1      -      1      1      1     54     59     60      2      -     12     12     18     25     22     32
------                         15%    12%    13%    30%    50%    17%      -    50%      -    50%    33%    20%    17%    14%    17%    11%      -    20%    14%    17%    15%    13%    16%
 
   Strongly Yes                 88     33     10      2      1      1      -      1      -      1      -      1     38     45     41      2      -      8      7     11     21     19     22
                               11%     9%     9%    20%    25%    17%      -    50%      -    50%      -    20%    12%    11%    11%    11%      -    13%     8%    10%    12%    11%    11%
 
   Not Very Strongly Yes        33     10      4      1      1      -      -      -      -      -      1      -     16     14     19      -      -      4      5      7      4      3     10
                                4%     3%     4%    10%    25%      -      -      -      -      -    33%      -     5%     3%     5%      -      -     7%     6%     6%     2%     2%     5%
 
NOT STRONG                     620    288     84      7      2      5      -      1      2      1      2      3    225    332    267     15      6     46     67     85    133    133    156
----------                     78%    83%    78%    70%    50%    83%      -    50%   100%    50%    67%    60%    73%    80%    74%    79%   100%    77%    81%    78%    77%    77%    76%
 
   Strongly No                 480    224     59      5      1      5      -      1      2      -      2      2    179    265    198     12      5     25     47     64    106    109    129
                               60%    64%    55%    50%    25%    83%      -    50%   100%      -    67%    40%    58%    64%    55%    63%    83%    42%    57%    59%    62%    63%    63%
 
   Not Very Strongly No        140     64     25      2      1      -      -      -      -      1      -      1     46     67     69      3      1     21     20     21     27     24     27
                               18%    18%    23%    20%    25%      -      -      -      -    50%      -    20%    15%    16%    19%    16%    17%    35%    24%    19%    16%    14%    13%
 
DK/REFUSED                      59     17     10      -      -      -      -      -      -      -      -      1     31     25     32      2      -      2      4      6     14     17     16
                                7%     5%     9%      -      -      -      -      -      -      -      -    20%    10%     6%     9%    11%      -     3%     5%     6%     8%    10%     8%
 
 
 
 
MEAN                          1.45   1.36   1.39   1.80   2.25   1.50      -   2.50   1.00   2.50   1.67   1.75   1.52   1.42   1.49   1.35   1.00   1.55   1.39   1.46   1.45   1.41   1.46
 
MEDIAN                        2.00   2.00   2.00   2.00   2.50   2.00      -   3.00   2.00   2.50   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00
 
STANDARD DEVIATION            1.02   0.94   0.97   1.25   1.30   1.12      -   1.50      -   1.50   0.94   1.30   1.09   1.00   1.06   0.97      -   1.10   0.95   1.01   1.05   1.01   1.03
 
STANDARD ERROR                0.04   0.05   0.10   0.39   0.65   0.46      -   1.06      -   1.06   0.54   0.65   0.07   0.05   0.06   0.23      -   0.14   0.11   0.10   0.08   0.08   0.07
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Table 18-2
QUESTION 16:
In many other countries, poverty is more extreme than it is in America. Do you think our government should give money to the poorest people in those other countries, instead of giving it to
the poorest Americans?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
STRONG                         121     55     18     43      5      38       51           27      5     36     29     31     24      1      -     75     18     10      9      6      3
------                         15%    25%     9%    14%     6%     24%      17%           9%     8%    19%    16%    12%    14%    11%      -    13%    20%    20%    38%    21%     9%
 
   Strongly Yes                 88     38     11     36      3      26       39           19      4     31     21     19     16      1      -     52     14      9      6      4      3
                               11%    18%     5%    12%     4%     16%      13%           7%     7%    17%    12%     8%     9%    11%      -     9%    16%    18%    25%    14%     9%
 
   Not Very Strongly Yes        33     17      7      7      2      12       12            8      1      5      8     12      8      -      -     23      4      1      3      2      -
                                4%     8%     3%     2%     3%      8%       4%           3%     2%     3%     4%     5%     5%      -      -     4%     4%     2%    13%     7%      -
 
NOT STRONG                     620    142    179    243     56      98      236          246     40    138    146    199    126      8      3    454     66     36     15     23     26
----------                     78%    66%    86%    82%    72%     61%      80%          86%    68%    74%    80%    79%    75%    89%   100%    79%    73%    71%    63%    79%    81%
 
   Strongly No                 480     91    160    186     43      53      182          215     30    116    117    147     91      7      2    348     55     24     11     18     24
                               60%    42%    77%    62%    55%     33%      62%          75%    51%    62%    64%    59%    54%    78%    67%    61%    61%    47%    46%    62%    75%
 
   Not Very Strongly No        140     51     19     57     13      45       54           31     10     22     29     52     35      1      1    106     11     12      4      5      2
                               18%    24%     9%    19%    17%     28%      18%          11%    17%    12%    16%    21%    21%    11%    33%    18%    12%    24%    17%    17%     6%
 
DK/REFUSED                      59     19     11     12     17      24        8           13     14     12      7     21     19      -      -     45      6      5      -      -      3
                                7%     9%     5%     4%    22%     15%       3%           5%    24%     6%     4%     8%    11%      -      -     8%     7%    10%      -      -     9%
 
 
 
 
MEAN                          1.45   1.75   1.24   1.43   1.21    1.75     1.49         1.27   1.31   1.59   1.45   1.35   1.43   1.33   1.00   1.38   1.60   1.63   2.00   1.55   1.31
 
MEDIAN                        2.00   2.00   2.00   2.00   2.00    2.00     2.00         2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00   2.00
 
STANDARD DEVIATION            1.02   1.23   0.77   1.02   0.73    1.23     1.07         0.82   0.89   1.17   1.03   0.91   1.00   0.94      -   0.96   1.16   1.20   1.32   1.10   0.91
 
STANDARD ERROR                0.04   0.09   0.05   0.06   0.09    0.11     0.06         0.05   0.13   0.09   0.08   0.06   0.08   0.31      -   0.04   0.13   0.18   0.27   0.20   0.17
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Table 19-1
QUESTION 17:
Do you consider rap a form of music?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            505    218     87      9      2      4      -      1      1      -      2      3    178    270    220     12      3     48     66     89    119     99     84
                               63%    63%    81%    90%    50%    67%      -    50%    50%      -    67%    60%    57%    65%    61%    63%    50%    80%    80%    82%    69%    58%    41%
 
No                             266    119     20      1      2      1      -      1      1      2      1      2    116    136    123      5      2      9     16     17     46     69    109
                               33%    34%    19%    10%    50%    17%      -    50%    50%   100%    33%    40%    37%    33%    34%    26%    33%    15%    19%    16%    27%    40%    53%
 
DK/REFUSED                      29     11      1      -      -      1      -      -      -      -      -      -     16     10     16      2      1      3      1      3      7      4     11
                                4%     3%     1%      -      -    17%      -      -      -      -      -      -     5%     2%     4%    11%    17%     5%     1%     3%     4%     2%     5%
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Table 19-2
QUESTION 17:
Do you consider rap a form of music?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            505    154    106    199     46     128      200          141     36     88    100    186    125      5      1    354     64     31     17     18     21
                               63%    71%    51%    67%    59%     80%      68%          49%    61%    47%    55%    74%    74%    56%    33%    62%    71%    61%    71%    62%    66%
 
No                             266     55     97     90     24      27       89          134     16     92     74     55     39      4      2    201     25     18      6     10      6
                               33%    25%    47%    30%    31%     17%      30%          47%    27%    49%    41%    22%    23%    44%    67%    35%    28%    35%    25%    34%    19%
 
DK/REFUSED                      29      7      5      9      8       5        6           11      7      6      8     10      5      -      -     19      1      2      1      1      5
                                4%     3%     2%     3%    10%      3%       2%           4%    12%     3%     4%     4%     3%      -      -     3%     1%     4%     4%     3%    16%
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Table 20-1
QUESTION 18:
Are you hungry right now?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Very Hungry                     49     18      6      -      1      1      -      -      -      -      -      1     22     29     14      5      1      9      6      7     10      8      9
                                6%     5%     6%      -    25%    17%      -      -      -      -      -    20%     7%     7%     4%    26%    17%    15%     7%     6%     6%     5%     4%
 
A Little Hungry                 87     48     14      1      1      -      -      -      -      -      -      -     23     51     35      1      -      8     16     10     23     20     10
                               11%    14%    13%    10%    25%      -      -      -      -      -      -      -     7%    12%    10%     5%      -    13%    19%     9%    13%    12%     5%
 
Not Hungry                     657    281     86      9      2      5      -      2      2      2      3      4    261    332    307     13      5     43     60     91    139    141    183
                               82%    81%    80%    90%    50%    83%      -   100%   100%   100%   100%    80%    84%    80%    86%    68%    83%    72%    72%    83%    81%    82%    90%
 
DK/REFUSED                       7      1      2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      4      4      3      -      -      -      1      1      -      3      2
                                1%      -     2%      -      -      -      -      -      -      -      -      -     1%     1%     1%      -      -      -     1%     1%      -     2%     1%
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Table 20-2
QUESTION 18:
Are you hungry right now?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Very Hungry                     49     16     12     14      7       6       21           18      4     18      7      9     13      1      1     23     12      5      1      3      5
                                6%     7%     6%     5%     9%      4%       7%           6%     7%    10%     4%     4%     8%    11%    33%     4%    13%    10%     4%    10%    16%
 
A Little Hungry                 87     23     22     35      7      22       31           29      5     20     17     31     18      -      1     63     11      5      1      1      6
                               11%    11%    11%    12%     9%     14%      11%          10%     8%    11%     9%    12%    11%      -    33%    11%    12%    10%     4%     3%    19%
 
Not Hungry                     657    174    173    246     64     128      241          239     49    146    158    209    135      8      1    483     67     40     22     24     21
                               82%    81%    83%    83%    82%     80%      82%          84%    83%    78%    87%    83%    80%    89%    33%    84%    74%    78%    92%    83%    66%
 
DK/REFUSED                       7      3      1      3      -       4        2            -      1      2      -      2      3      -      -      5      -      1      -      1      -
                                1%     1%      -     1%      -      3%       1%            -     2%     1%      -     1%     2%      -      -     1%      -     2%      -     3%      -
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Table 21-1
QUESTION 19:
Do you think you're strong enough to beat most people in a fist-fight?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            241    101     43      4      1      1      -      -      -      -      1      4     86    169     60      9      3     25     39     43     54     45     35
                               30%    29%    40%    40%    25%    17%      -      -      -      -    33%    80%    28%    41%    17%    47%    50%    42%    47%    39%    31%    26%    17%
 
No                             471    218     55      4      3      5      -      1      2      2      1      1    179    197    264      8      2     29     38     48     96    109    151
                               59%    63%    51%    40%    75%    83%      -    50%   100%   100%    33%    20%    58%    47%    74%    42%    33%    48%    46%    44%    56%    63%    74%
 
DK/REFUSED                      88     29     10      2      -      -      -      1      -      -      1      -     45     50     35      2      1      6      6     18     22     18     18
                               11%     8%     9%    20%      -      -      -    50%      -      -    33%      -    15%    12%    10%    11%    17%    10%     7%    17%    13%    10%     9%
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Table 21-2
QUESTION 19:
Do you think you're strong enough to beat most people in a fist-fight?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
Yes                            241     64     59     96     22      40      103           82     16     57     55     76     48      3      2    150     43     17      9     10     12
                               30%    30%    28%    32%    28%     25%      35%          29%    27%    31%    30%    30%    28%    33%    67%    26%    48%    33%    38%    34%    38%
 
No                             471    127    134    172     38     103      169          176     23    111    110    139    106      4      1    368     35     29     12     15     12
                               59%    59%    64%    58%    49%     64%      57%          62%    39%    60%    60%    55%    63%    44%    33%    64%    39%    57%    50%    52%    38%
 
DK/REFUSED                      88     25     15     30     18      17       23           28     20     18     17     36     15      2      -     56     12      5      3      4      8
                               11%    12%     7%    10%    23%     11%       8%          10%    34%    10%     9%    14%     9%    22%      -    10%    13%    10%    13%    14%    25%
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Table 22-1
QUESTION 20:
Do you think your farts are more smelly or less smelly than other people's farts?
 
BANNER 1
                                                                      ANNUAL INCOME                                              GENDER                               AGE
                                   =================================================================================== =========================== =========================================
                                           100K  >200K  >300K  >400K  >500K  >600K  >700K  >800K  >900K
                            TOTAL  <100K  -200K  -300K  -400K  -500K  -600K  -700K  -800K  -900K   -1M    >1M   DK/REF  MALE  FEMALE OTHER  DK/REF 18-24  25-34  35-44  45-54  55-64   65+
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    348    108     10      4      6      -      2      2      2      3      5    310    416    359     19      6     60     83    109    172    172    204
                              100%   100%   100%   100%   100%   100%      -   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
More Smelly                    152     70     31      1      2      1      -      -      -      1      1      1     44    104     41      5      2     11     27     29     30     31     24
                               19%    20%    29%    10%    50%    17%      -      -      -    50%    33%    20%    14%    25%    11%    26%    33%    18%    33%    27%    17%    18%    12%
 
Less Smelly                    244    117     36      6      2      2      -      1      2      1      1      1     75    119    117      6      2     29     26     36     53     43     57
                               31%    34%    33%    60%    50%    33%      -    50%   100%    50%    33%    20%    24%    29%    33%    32%    33%    48%    31%    33%    31%    25%    28%
 
DK/REFUSED                     404    161     41      3      -      3      -      1      -      -      1      3    191    193    201      8      2     20     30     44     89     98    123
                               51%    46%    38%    30%      -    50%      -    50%      -      -    33%    60%    62%    46%    56%    42%    33%    33%    36%    40%    52%    57%    60%
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Table 22-2
QUESTION 20:
Do you think your farts are more smelly or less smelly than other people's farts?
 
BANNER 2
                                                              POLITICS                                              EDUCATION                                   RACE
                                   ================================================================ ========================================= =========================================
                                                                                                     HIGH   SOME   COLL   GRAD
                            TOTAL   DEM    REP    IND   DK/REF LIBERAL MODERATE CONSERVATIVE DK/REF SCHOOL  COLL  DEGREE DEGREE OTHER  DK/REF WHITE  BLACK  LATINO ASIAN  OTHER  DK/REF
                            ------ ------ ------ ------ ------ ------- -------- ------------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
 
BASE=TOTAL SAMPLE              800    216    208    298     78     160      295          286     59    186    182    251    169      9      3    574     90     51     24     29     32
                              100%   100%   100%   100%   100%    100%     100%         100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%
 
More Smelly                    152     35     40     68      9      27       60           55     10     36     35     39     39      2      1    106     24     10      5      1      6
                               19%    16%    19%    23%    12%     17%      20%          19%    17%    19%    19%    16%    23%    22%    33%    18%    27%    20%    21%     3%    19%
 
Less Smelly                    244     81     56     87     20      55       95           82     12     61     60     74     46      3      -    170     25     16     13     13      7
                               31%    38%    27%    29%    26%     34%      32%          29%    20%    33%    33%    29%    27%    33%      -    30%    28%    31%    54%    45%    22%
 
DK/REFUSED                     404    100    112    143     49      78      140          149     37     89     87    138     84      4      2    298     41     25      6     15     19
                               51%    46%    54%    48%    63%     49%      47%          52%    63%    48%    48%    55%    50%    44%    67%    52%    46%    49%    25%    52%    59%
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